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:التمرین الاول 
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:التمرین الثاني 

كرتین حمراوتین و كرتین بیضاوتین : كرات  4علي 1Uیحتوي صندوق

ثلاثة حمراء و كرتین بیضاوتین : كرات 5علي 2Uو یحتوي صندوق 

)كل الكرات متماثلة ولا نفرق بینھا أثناء اللمس( 

.كرتان علي التوالي دون ارجاع2Uمن الصندوقثم نسحب2Uنسجل لونھا و نضعھا في الصندوق 1Uنسحب عشوائیا كرة من الصندوق

.اكمل شجرة الاحتمال الموضحة في الشكل انقل ثم  .1
:احسب احتمال الحوادث التالیة .2

A احتمال سحب ثلاث كرات حمراء.

Cو كرة بیضاءاحتمال سحب كرتان حمراوتان

عند سحب كرة بیصاء نربح نقطتین وعند سحب كرة حمراء نخصر نقطة .3

X المتغیر العشوائي  الذي یرفق بكل سحب  مجموع النقاط المحصل علیھا

حدد قانون احتمال المتغیر العشوائي و احسب املھ الریاضي-
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: التمرین الثالث

 I نعتبر فيCكثیر الحدود( )P zالمعرف بـ :   3 2( ) 2 2 4 8 8 2 16 2P z z z z     
.

)احسب.1 2 2)P ماذا تستنتج؟

z :بین أن من اجل كل عدد مركب.2  2( ) 2 2 4 8P z z z z   
.

)حل في  المعادلة .3 ) 0P z .

 IIالمستوي  منسوب الي معلم متعامد متجانس ; ;O i j
 

التي لواحقھا A،B،Cنعتبر النقط

2على الترتیب    2Az i   ،2 2Bz i   ،2 2Cz  .

.A،B،Cعلم النقط .1
تنتمیالي الدائرةA،B،Cعلي الشكل الاسي ،ثم استنتج ان النقطAz،Bz،Czاكتب كل من.2 E یطلب تعین مركزھا ونصف قطرھا

Bاكتب العدد .3
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OABعلى الشكل الاسي ،استنتج طبیعة المثلث 

التمرین الرابع 

بین أن المعادلة )أ﴾1 18 4 84............x y E  2حل في تقبلZ

اوجد حلا خاصا للمعادلة  )ب  Eباستعمال خورزمیة اقلیدس

حل المعادلة ) جـ E

ماھي الحلول ) د ,x y 0التي تحققx y 

2﴾N 30عدد طبیعي حیثn  55و 5في نظام العد ذي الأساسn 
7نظام العد ذي الأساس في 

في النظام العشريnثم أكتب  ,  ,عین 


